

## DELOVNI DOGOVOR



V dneh pred novim letom so se sešli sodelavci našega glasila. Na prijetnem srečanju smo pregledali opravljeno delo ter se pogovorili o nalogah, ki nas čakajo v letošnjem letu.

Foto: B. Romih

## ZANIMIVA RAZSTAVA



V avli kina Šiška je bila v dneh pred novim letom na ogled zanimiva razstava fotografij o udeležbi brigadirjev občinske konference ZSMS Ljubljana-Šiška na zveznih in republiških delovnih akcijah.

Foto: F. Rozman

## DOBRI DEDEK MRAZ



(mm) Društvo prijateljev mladine pri KS Milan Majcen je poskrbelo, da je bil obisk dedka Mraza kar najbolj prisrčen. Pionirji in cicibani so izvedli kulturni program, ki so ga zaradi premajhne dvorane izvedli kar v treh skupinah, dedek pa je pripravil lepa darila.

## DELEGATSKI ŽAROMET

### DECEMBER V OBČINSKI SKUPŠČINI

## Ceste pod lupo

Decembrska razprava delegatov šišenske občinske skupščine so izzvenele predvsem kot pregled doseženih rezultatov v preteklem letu in obravnavanja predlogov resolucij za letošnje leto. Z nekaj kritičnimi pripombami so sprejeli poročilo o devetmesečnem gospodarjenju organizacij združenega dela s področja gospodarstva in sprejeli amandmaje k predlogu resolucije o politiki izvajanja družbenega plana SR Slovenije v letu 1979.

Delegati zbora združenega dela so se zavzeli za večje povezovanje tekstilne industrije, za vlaganja v modernizacijo in razvoj tehnologije v tej panogi, kar bo vplivalo na večjo prodajno in porabno kvaliteto izdelkov. Poudarili so tudi, da mora resolucija dati poseben poudarek strojogradnji, ki naj bo prednostna panoga.

Sprejeli so tudi amandma v zvezi z gradnjo obvoznice, ker predlog resolucije ne zajema gradnje obvoznice Šentvid—Crnuče. Delegati so menili, da tak predlog ni v soglasju z vsemi sprejetimi dokumenti, ki so podlaga 10-letnemu programu izgradnje cest v Ljubljani. Gradnja odseka Šentvid—Crnuče bi morala steči istočasno z gradnjo trase Dolgi most—Šentvid, ker je istočasno tudi projektno rešena gradnja komunalnih naprav. Še posebno je to pomembno, ker je odsek Dolgi most—Šentvid v zadnjem delu poglobljen, zato je nujno, da se gradnja nadaljuje proti Crnučam.

Po obravnavi sanacijskega programa TOZD Gradbena operativa v delovni organizaciji GP Megrad so odobrili 4 milijone kredita iz sklada skupnih rezerv občine za kritje izgube. V letu 1978 je imela temeljna organizacija Gradles, Medvode 15,9 milijona izgube. Da bi zagotovili uspešnejše poslovanje, se je ta temeljna organizacija pripojila k TOZD Gradbena operativa, ki je tudi nosilec sanacije. Neuspešno poslovanje TOZD Gradles in tudi nekaterih drugih TOZD v delovni organizaciji je bilo v preteklih letih posledica premajhne medsebojne povezanosti, neusklajenih razvojnih načrtov in tržnih odnosov med temeljnimi organizacijami.

C. Ramen

### PRVA SEJA V NOVEM LETU

## S polno paro

(re) Delegati šišenske občinske skupščine se bodo na prvi seji v letošnjem letu spoprijeli s kar obsežnim dnevnim redom. Poleg obravnave gradiva skupščine mesta Ljubljane, predvsem v zvezi z avtocestnim sistemom in mestno obvoznicco, bodo obravnavali tudi predlog smernic za uresničevanje družbenega plana občine v letu 1979.

Osnutek splošne porabe in ostale porabe v občini za leto 1979, ki ga je predlagal izvršni svet občine, predvideva 7 odstotno rast družbenega proizvoda, oziroma 21 odstotno nominalno rast. Skladno z dogovorom o temeljnih družbenega plana občine naj bi splošna poraba rasla za 20 odstotkov počasneje od rasti družbenega proizvoda.

Delegati bodo razpravljali tudi o programskih zasnovah za izgradnjo prizidka k občinski zgradbi in izgradnjo novega objekta med obstoječo pošto in Celovško cesto. S to gradnjo bi pridobili manjkajoče upravne in poslovne prostore in rešili sedanjo prostorsko utesnjenost. Skupna površina obeh objektov

bi bila 7.516 kvadratnih metrov, investicija pa bi z zunanjo ureditvijo veljala 112.000.000 dinarjev.

Poleg tega bodo delegati razpravljali še o predlogu odloka o določitvi območja za opravljanje blagovnega prometa v imenu organizacije združenega dela in za njen račun. Obravnavali bodo osnutek odloka o prispevku ob ceni uporabnikov vode za razširjeno reprodukcijo v krajevnih skupnostih Vodice in Bukovica-Šinkov turn.

## Delegatska mesta

Na podlagi 11. člena samoupravnega sporazuma o ustanovitvi samoupravne interesne zdravstvene skupnosti kot občinske skupnosti za območje občine Ljubljana-Šiška in 31. člena statuta OZS je zbor izvajalcev skupščine skupnosti na seji dne 24. 10. 1978 sprejel

### SKLEP

o številu delegatskih mest v zbor izvajalcev

1.

Zbor izvajalcev ugotavlja, da ima 19 delegatskih mest.

2.

Delegacije oziroma delegate za zbor izvajalcev oblikujejo oziroma delegirajo:

	Število delegatskih mest
1. Zdravstveni dom Ljubljana, TOZD osnovnega zdravstvenega varstva Šiška, Ljubljana, Derčeva 5 z obratnimi ambulantom Litostroj, Union, Viator, Iskra — TOZD feriti — TEZE, RSNZ	5
2. Zdravstveni dom Ljubljana, TOZD osnovnega zdravstvenega varstva Šiška, enota Šentvid z obratno ambulanto Iskra-Pržan, Ob zdravstvenem domu 1	2
3. Zdravstveni dom Ljubljana, TOZD osnovnega zdravstvenega varstva Šiška, enota Medvode	2
4. Železniški zdravstveni dom Ljubljana, Celovška 4	2
5. Klinični center TOZD — Interna klinika II Ljubljana, Vodnikova 62 in KC — Centralni klinični kemijski laboratorij, Vodnikova 62	1
6. Klinični center TOZD Kirurška služba Ljubljana, Vodnikova 62 in KC — Inštitut za rentgenologijo Ljubljana, Vodnikova 62	1
7. Klinični center TOZD spec. in hosp. ODD EMONA Ljubljana, Vodnikova 62	1
8. Klinični center TOZD Tehnične službe Ljubljana, Vodnikova 62 in KC POZD Prehrabena služba Ljubljana, Vodnikova 62	1
9. Klinični center TOZD Lekarna Ljubljana, Vodnikova 62 Zavod lekarn Ljubljana, Lekarna Šiška, Celovška 83, Zavod lekarn Ljubljana, Lekarne Šentvid, Celovška 425, Zavod lekarn Ljubljana, Lekarna Medvode	1
10. Zavod za zdravstveno varstvo Maribor, TOZD socialna medicina in higiena Poslovna enota za DDD Ljubljana, Draveljska 44	1
11. Občinski odbor RKS Šiška Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1	1
<b>SKUPAJ</b>	<b>19</b>

Ta sklep začne veljati, ko ga sprejme zbor izvajalcev in se objavi v uradnem glasilu občinskih zdravstvenih skupnosti ljubljanske regije, Mestne zdravstvene skupnosti Ljubljana in Regionalne zdravstvene skupnosti Ljubljana ter v »Javni tribuna« — glasilu SZDL občine Ljubljana-Šiška.

Občinska zdravstvena skupnost Ljubljana-Šiška

Predsednik zbora izvajalcev Draksler dr. Rado